

举报博客

天下博客成千上万,博客里妙文趣文多多。本版诚邀读者“举报博客”,所荐博文佳作,一经刊用,荐者有奖。要求:具体推荐某篇博文,字数800到1000字为宜,并附上您的推荐语。务请注明博客出处,以及您的姓名、地址、电话。

“举报博客”信箱:viviyc@126.com

举报者:李端

举报理由:在环境恶化的今天,人类应该更加认识到树木对人类是多么的重要。《春天的时候,把老公种在土里》让人眼前一亮……

博文网址:http://dayenxisheng.home.news.cn/blog/
博主:以笔为剑

春天的时候,把老公种在土里

春天来了,你要把老公种在土里,等到秋天你就会收获好多好多老公了。到时候,让他们一个给你洗脚,一个给你捶背,剩下的老实干活看孩子去……谁不听话你就揍谁。想打耳光打耳光想打屁股打屁股,反正老公多的是,不够明年咱再种。——手机短信

有一个小品,好像是黄宏和巩汉林演的,小品的名字忘了,只记得里面有这样几句台词:“挖个坑,培点土,喊个一二三四五,种五块,变十块,你

说奇怪不奇怪。”小品虽然像巩汉林一样单薄乏味,但挖坑种点什么并期望结个果子的愿望却是共同的。

春回大地,万物复苏。春天是播种的季节,“又是一年春风绿,满山遍野栽树时。虽是一株弱苗小,长成栋梁擎风雨。”这是几年前春天参加植树节活动时,我在郊外的荒山上写的几句诗,几年过去了,那几句破诗早已被春风秋雨贪污了,而我栽下的五棵毛白杨却已长高了,长大了,它与其他树木形成了一片树林,将一座荒山大气地覆盖了。每年,我都会在不同的季节去看看它们。

人类与树林自古以来就有着一一种天然的联系,第一个从树上跳下来的猿人成了今天人

类的祖先。可以说,如果没有广袤的森林,便没有我们人类社会的今天。不少传说中都认为,人类的生命是由于树木的萌芽生长而产生的。所以现在人们在墓地种植树木,以显示生命并未因死亡而终结。树木成了命运之树,生命之树。因为树木是生命的象征,它代表了赋予生命的宇宙,宇宙也因它而获得新生。在西方圣诞节,由于圣诞节而显得五彩缤纷、富有生气。圣诞节作为全世界树木的代表,象征着永不枯竭的生命源泉。的确如此,如果没有了树木王国,没有了绿色植物,世界将是不可想象的。

每一株树,每一片林,都是文人墨客吟咏的天然素材,在吟咏树木的诗词歌赋中,以颂柳的最多,尤其是垂

柳。唐代长安城的街旁、水边、河岸都栽上柳树,整个城市春意盎然。贾至《早朝大明宫》诗云:“千条绿柳垂青琐,百转流莺绕建章”。长安城外的汉宫,沉醉在柳红莺鸣、春光明媚之中。贺知章《咏柳》中的“碧玉妆成一树高,万条垂柳绿丝绦”。用美玉妆扮的柳树,万条柳丝柔软地垂着,真是借绿颂春的绝唱。“月上柳梢头,人约黄昏后。”极其委婉地描绘了宋代一对恋人月下相会的情景,试想一下,在朦胧的月光下,在一棵歪脖子大柳树下含情脉脉、卿卿我我是一件多么美妙的事情啊!

今天,在环境恶化的情况下,人类更加认识到树木对人类是多么的重要。美国

前副总统阿尔·戈尔在他的《濒临失衡的地球》一书中写道:“种树对于全球每一种文化和每一个社会都具有强大的象征意义和非凡的实际行动意义,种树同时也是少年儿童——参与解决环境危机的一种途径。”

树木平和而美丽,缄默而智慧。当我们化为尘土,树木将依然挺拔。树木教育我们,我们照顾树木。马丁·路德说过:“即使明知明天世界就会分崩离析,我也要种下我的苹果树。”

今天交了植树费,明天就不用去荒山上去植树了,心里突然有些失落。有一个叫小妖的朋友发来两条短信。其一:一王子被施魔法,

每年只能说一个字,他五年没说话,攒够了五个字,对公主说:公主我爱你。公主只说了一个字,王子当即晕倒。公主问:啥?其二:一小孩躲在厕所里吸烟,被老师抓到,老师问他为什么吸烟,他低下头,深深地回答道:祖国未统一,心情很郁闷!看后我忍俊不禁,便回她一个:“春天来了,你要把老公种在土里,等到秋天你就会收获好多好多老公了。到时候,让他们一个给你洗脚,一个给你捶背,剩下的老实干活看孩子去……谁不听话你就揍谁。想打耳光打耳光想打屁股打屁股,反正老公多的是,不够明年咱再种。”

谨以此文献给我国第三十个植树节



本周你拍了没有

现在,你的摄影作品也能登报了。请拿起你的照相机、手机和DV,以公众的视角来关注生活中妙趣横生的枝节,或值得回味的场景,配上简单幽默的描述,注明拍摄时间、地点、拍摄者,图片精度不限,只要灵感无限。照片请注明拍摄时间、地点、拍摄器材以及一句话照片描述。投稿方式一:登录江苏都市网,点击“全民都来拍”,按照要求上传图片;投稿方式二:viviyc@126.com 图片一经采用,即付50-100元稿费。

华南虎?

作者:朱卫东
拍摄时间:2008年3月7日
拍摄地点:南京红山动物园大门口

作者自述:首先声明这不是真的华南虎啊!这是商店老板为了招来生意想出的“高招”,够吸引眼球吧?

(稿费:80元)



应聘

作者:董金林
拍摄时间:2008年2月23日
拍摄地点:南京国展中心

作者自述:南京人才市场新春才市火爆开场,每场招聘会都能吸引众多求职者。瞧,两位求职者隔着墙面对面填写应聘表格。

(稿费:100元)



湖南路上

作者:洪礼华
拍摄时间:2008年3月11日
拍摄地点:南京湖南路狮子桥

作者自述:蒸儿糕可是南京传统的婴儿食品,价廉物美,这蒸儿糕小贩今天生意可好?

(稿费:60元)



对空“摄”击

作者:朱重保
拍摄时间:2008年3月7日
拍摄地点:南京梅花山盆景园

作者自述:两位女“摄”手,席地对高空梅花猛扫,其敬业精神博得众人钦佩。

(稿费:60元)